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•     Město letos poprvé ocenilo 
dárce krve                       (str. 2) 
•     Přehrada se opět po letech 
naplnila po okraj            (str. 3) 
•     Rozhovor s ústřední dvojicí 
kapely EvaMore              (str.4 )

Dnes v čísle:

Město objednalo Zátopkovu sochu, stát bude v centru
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

V chrudimském ateliéru Jaroslava 
Brože začíná v těchto dnech vznikat 
socha Emila Zátopka. Stát by měla 
v centru Kopřivnice za dva roky. Její 
slavnostní odhalení v září 2022 by 

mělo být vrcholem připomínání 100. 
výročí narození slavného atleta v jeho 
rodišti.  

Zastupitelé před týdnem schvalo-
vali smlouvu, na základě které sochař, 
který je rovněž autorem sochy Emila 

Zátopka v Olympijském muzeu v Lau-
sanne, bronzovou plastiku pro Kopřiv-
nici vytvoří. Město za artefakt zaplatí 
1,5 milionu korun. Částka bude vy-
placena ve čtyřech splátkách. Ještě do 
konce roku Kopřivnice zaplatí sochaři 

Brožovi 300tisícovou zálohu. Další 
splátka v dvojnásobné hodnotě má být 
vyplacena do konce února 2021 a dal-
ších 300 tisíc do konce příštího roku. 
Zbylých 300 tisíc bude vyplaceno až 
po převzetí díla bez vad a nedodělků 

a po jeho osazení na místě. To by mělo 
proběhnout na konci srpna 2022. 

Stavbou Zátopkovy sochy v Kop-
řivnici se zastupitelé nezabývali popr-
vé. Tento záměr schválili jednomyslně 
už v červnu.   (Pokračování na str. 4) 

Ve zvláštním režimu proběhlo před týdnem 13. zasedání zastupitelstva města. Víc než třetina zastupitelů nebyla přítomna 
v sále, ale hlasovala na dálku prostřednictvím telekonference.                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Schválením dodatku ke smluvnímu 
vztahu mezi městem Kopřivnicí a společností Aproreal, s. r. o., 
dali zastupitelé před týdnem další šanci záměru, jehož cílem má 
být vybudování a provoz výrobního závodu na pečicí mísy remoska 
ve vlčovické průmyslové zóně. 

Výrobce remosek společnost Aproreal, s. r. o., uzavřela smlou-
vu o koupi pozemků v průmyslovém parku vloni v srpnu a zaplatila 
první milionovou splátku kupní ceny. Dalších 4,7 milionu korun 
měla firma doplatit nejpozději 30. června letošního roku po před-
ložení povolení stavby výrobního závodu. K tomu ovšem s ohle-
dem na změnu rozpracované projektové dokumentace nedošlo. 
Firma musela své plány změnit v návaznosti na nová technologická 
zařízení a organizaci výroby.               (Pokračování na straně 2) 

Výrobce remosek dostal více 
času na stavbu výrobní haly

K o p ř i v n i c e  (dam) – Městská rada v Kopřivnici znovu 
funguje v šesti lidech. Před týdnem v závěru jednání zastupi-
telstva oznámil svou rezignaci sedmý radní Ladislav Stehlík 
(Piráti pro Kopřivnici).  

„Po zvážení jsem se rozhodl rezignovat na své členství 
v radě města a činím tento krok před vámi jako orgánem, který 
mě do této funkce zvolil. Bohužel u mě nastaly skutečnosti, 
které mně dále neumožňují se prací v radě města plně zabývat. 
Ty skutečnosti jsou převážně rodinného důvodu,“ sdělil na za-
čátku bodu různé Ladislav Stehlík před tím, než popřál radě 
města hodně úspěchů v načaté práci. Křeslo radního Ladislav 
Stehlík opustil po 47 dnech.            (Pokračování na straně 2) 

Ladislav Stehlík rezignoval 
na své členství v radě města

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ne-
obvyklý průběh mělo odložené 
13. zasedání městského zastupi-
telstva Kopřivnice. Poprvé se to-
tiž všichni komunální politici, 
kteří se jednání účastnili, nesešli 
na jednom místě. Víc než třetina 
zvolených zástupců se jednání 
účastnila a hlasovala prostřednict-
vím telekonference. Přímo v sále 
bylo přítomno 13 z 20 účastníků 
zastupitelstva, dalších sedm, kteří 
zůstali doma kvůli nemoci, ka-
ranténě či z preventivních dů-
vodů, bylo přítomno pouze virtu-
álně prostřednictvím svých 
mobilních telefonů. Tato mimo-
řádná situace ovlivnila i formu 
jednání a hlasování zastupitelstva. 
Namísto běžného elektronického 

hlasovacího systému se hlasovalo 
po jménech a vůle zastupitelů 
byla zaznamenávána ručně, což 
znamenalo i prodloužení celého 
procesu. Zatímco samotné hlaso-
vání je běžně otázkou několika 
vteřin, minulý týden zjištění vůle 
členů zastupitelstva trvalo víc než 
minutu. Zastupitelé museli strpět 
rovněž určité nepohodlí, když di-
skutující museli ze svých míst 
přecházet k řečnickému pultíku 
s mikrofony, aby je slyšeli také 
vzdáleně připojení kolegové. To 
část zastupitelů kritizovala. Sta-
nislav Šimíček dokonce pronesl 
obavu, aby sdílení jediného mi-
krofonu nemělo za následek pří-
padné šíření koronaviru. 

(Pokračování na straně 2) 

Část zastupitelů poprvé hlasovala 
prostřednictvím telekonference

Dobrovolní hasiči ve 

Vlčovicích i za deště 

sbírali železný odpad 
V l č o v i c e  (hod) – I za de-

štivého počasí v sobotu 17. října re-
alizovali dobrovolní hasiči z Vlčo-
vic tradiční sběr železného šrotu. Za 
dodržení proticovidových opatření 
objížděli obec a sbírali nejen že-
lezný šrot, ale i barevné kovy, papír, 
karton, autobaterie i elektroodpad, 
který jim spoluobčané připravili 
před branky. „Někteří nám dávali 
vědět, že nám nachystají věci k od-
vozu. Než jsme věci začali odebírat, 
vždy jsme na majitele zazvonili 
a ověřili, zda je to pro nás,“ pozna-
menal Pavel Kahánek, vedoucí 
družstva mužů SDH Vlčovice.  

(Pokračování na straně 2) 
Hasiči ve Vlčovicích vysbírali v sobotu 17. října desítky tun železného šrotu a dal-
ších surovin, které jim přichystali jejich sousedé.        FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vytrvalý 
déšť v minulém týdnu působil problémy 
i v Kopřivnici a jejím nejbližším okolí. 
Řeka Lubina vystoupala v noci z úterý 13. 
na středu 14. října až lehce nad hranici dru-
hého povodňového stupně. Voda v řekách 
a potocích ale větší problémy nezpůsobila, 
určité škody páchala spíš voda stékající 
z polí nebo vytékající z kanalizace. 

Hladiny řek v našem regionu začaly 
poměrně rychle stoupat už v noci z neděle 
na pondělí 12. října. Krátce po poledni do-
konce Lubina ve Vlčovicích nakrátko do-
sáhla prvního povodňového stupně, ale poté 
začala klesat. V úterý brzy ráno však začal 
opětovný růst hladiny a už dopoledne bylo 

dosaženo prvního povodňového stupně 
bdělosti. „Předpověď navíc nebyla příznivá 
a předpokládali jsme, že hladina bude dále 
stoupat. To se skutečně potvrdilo a zhruba 
o půl druhé v noci z úterý na středu bylo 
dosaženo druhého povodňového stupně. 
V tu chvíli byl aktivován předseda povod-
ňové komise a městská policie dostala úkol 
situaci na tocích monitorovat,“ uvedl sta-
rosta Miroslav Kopečný s tím, že jednání 
povodňové komise bylo svoláno na šestou 
hodinu ranní, a v případě, že by hladiny 
dále stoupaly, bylo možné její členy ope-
rativně svolat i dříve. Tato potřeba nakonec 
nevyvstala, protože hladina Lubiny kulmi-
novala zhruba ve tři hodiny ráno. Výška 

hladiny se zastavila na rovných dvou me-
trech, což znamenalo, že místem měření 
v tu chvíli protékalo bezmála 58 metrů 
krychlových vody za vteřinu. Následně se 
ale průtok začal velmi pozvolna snižovat 
a díky tomu byla úvodní schůzka povod-
ňové komise zároveň i poslední.  

Voda se sice udržela v korytech řek 
a potoků, přesto na několika místech 
škodila. Tradičně se objevily problémy 
s vodou odtékající ze sklizeného kukuřič-
ného pole v Lubině na Holotě. Majitel jed-
noho z tamních rodinných domů měl podle 
svých slov ve sklepě až 60 centimetrů vody. 
Hasiči na místě zasahovali již v úterý do-
poledne.           (Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Základní škola a Mateřská škola 
17. listopadu je jednou z 41 ‘náhradních škol’, které se starají 
o děti záchranářů, zdravotníků či pracovníků sociálních služeb. 
„Školy byly určeny ve spolupráci s odborem školství krajského 
úřadu. Ten kontaktoval příslušné úředníky obcí s rozšířenou pů-
sobností, kteří vytipovali konkrétní školská zařízení nejvhodnější 
pro daný účel. Do škol budou docházet děti policistů, vojáků, 
zdravotníků, pracovníků v sociálních službách, ale také zaměst-
nanců určené školy,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslez-
ského kraje pro školství a sport Stanislav Folwarczny s tím, že 
ze zkušeností z jara tohoto roku bude do jednotlivých škol do-
cházet maximálně třicet dětí, výjimkou nebyly menší skupinky 
do deseti školáků.                          (Pokračování na straně 2) 

Základní škola 17. listopadu se 
stará o děti zdravotníků z ORP

Voda nevystoupila z koryt, i tak ale způsobovala škody
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Výrobce remosek dostal více času na stavbu výrobní haly ve Vlčovicích
(Dokončení ze strany 1) 
Celý proces navíc zbrzdila i epi-

demická situace v jarních měsících. 
Firma proto požádala o prodloužení 
termínů sjednaných v kupní smlouvě. 
Zastupitelé ale tento krok v červnu 
neodsouhlasili. Následovala série jed-
nání, během nichž se město a firma 
snažily najít řešení vzniklé situace. 
Ve hře bylo například užívání pří-
jezdové komunikace k halám sou-
sední společnosti Cirex, takové řešení 
by ovšem znamenalo další investice 
ze strany města.  

„Nakonec jsme na konci září do-
hodli kompromisní variantu, při které 
kupující zřídí přístup k hale po vlast-

ním pozemku a na vlastní náklady. 
To znamená, že v souvislosti s vý-
stavbou nové výrobní haly nebudou 
dotčeny pozemky města, které užívá 
na základě nájmu Cirex, a městu ne-
vzniknou další náklady s úpravou stá-
vající účelové komunikace. Na dru-
hou stranu město ustoupí z poža- 
davku, aby kupující odkoupil všechny 
původně nabízené pozemky a prodá 
společnosti Aproreal pouze pozemky, 
které nejsou dotčeny ochranným 
a bezpečnostním pásmem plyno-
vodu,“ vysvětlil starosta Miroslav Ko-
pečný. To tedy znamená, že město ne-
získá necelých 700 tisíc korun za 
původně prodané pozemky dotčené 

ochranným a bezpečnostním pásmem 
plynovodu. Firma Aproreal ušetřené 
peníze a další vlastní zdroje použije 
na vybudování samostatné komuni-
kace na hranici svého pozemku. Aby 
mohla být kompromisní varianta na-
plněna, musí město zveřejnit nový zá-
měr prodeje pozemků společnosti 
Aproreal, kdy dojde k oddělení části 
pozemku zatíženého ochranným 
a bezpečnostním pásmem. Následně 
bude zastupitelstvu v termínu pro-
sincového zasedání předložena ke 
schválení nová kupní smlouva, která 
nahradí tu původní, schválenou vloni 
v létě. 

Město se zároveň zcela nevzdalo 

možnosti požadovat úhradu stotisí-
cové smluvní pokuty vyplývající 
z původní kupní smlouvy. Společně 
s dodatkem totiž zastupitelé schválili 
odstoupení od kupní smlouvy v pří-
padě, že společnost Aproreal dodatek 
nepodepíše. 

K této variantě ale zřejmě ne-
dojde, protože podle slov Petra Va-
něčka, jednatele společnosti Aproreal, 
je firma s dohodnutým kompromisem 
spokojena. „Omezíme si sice trochu 
pozemek, ale mělo by nám to pro stá-
vající situaci i nějaký krátkodobý 
a střednědobý rozvoj stačit,“ uvedl 
zástupce firmy bezprostředně po 
schválení dodatku v zastupitelstvu. 

Podle jeho slov by se za rok už v prů-
myslovém parku mělo stavět.  

„Jednáme s projekčními kancelá-
řemi, aby stavební povolení získaly 
do 31. července příštího roku, aby-
chom na podzim mohli stavět. Do po-
loviny roku 2022 bychom tak měli 
mít dostavěno a budeme moci začít 
implementovat technologie a zahájit 
zkušební provoz,“ doplnil Petr 
Vaněček.  

Firmu k dodržení nových termínů 
tlačí nejen nastavení smluvního 
vztahu s městem, ale i skutečnost, že 
na konci roku 2022 končí pro-
gramovací období evropských fondů, 
které záměr podpořily dotací. 

Petr Knebl byl jedním z oceněných dárců krve. V loňském roce dosáhl úctyhodného počtu 280  
bezpříspěvkových odběrů.                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Z ekonomických důvodů došlo k vypuštění bazénové vany krytého bazénu v Kopřivnici.
Čas do znovuotevření bude využit k dezinfekci a k realizaci dílčích oprav, které nelze
provést za provozu.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ladislav Stehlík rezignoval na...
(Dokončení ze strany 1) 
Bezprostředně na oznámenou 

rezignaci reagovala Dagmar Rysová 
připomenutím, že nově vzniklá ko-
alice v srpnu zdůvodnila svůj vznik 
mimo jiné tvrzením, že předchozí 
rada města neskýtala dostatečnou 
jistotu sedmi členů a že tím bylo 
ohroženo jednání orgánů města a ří-
zení města jako takového. „Teď se 
dozvídáme, že nová rada není tak 
pevná, jak se snažila deklarovat, 
a že v následujícím období mini-
málně dvou měsíců zase nebude 
v počtu sedmi členů. To znamená, 
že není jistota toho, že bude ve 
svých návrzích pevná a jedno-
značná,“ uvedla zastupitelka Ry-

sová.  
Je skutečností, že ke zpětvzetí 

jeho podpisu pod koaliční smlou-
vou vyzvalo dnes již bývalého rad-
ního členské fórum moravskoslez-
ských Pirátů, kterým vadila spolu- 
práce se SPD. Stehlík však odmítl 
spekulace o jiném než osobním po-
zadí jeho rozhodnutí. „Ctěte mé ro-
dinné a osobní důvody. Dobře víte, 
že kdyby byl čistě politický důvod, 
tak se situace dala řešit úplně jinak,“ 
vyzval Ladislav Stehlík Dagmar 
Rysovou. 

O nástupci Ladislava Stehlíka 
může rozhodnout opět jen zastupi-
telstvo. Další plánované zasedání 
by se mělo uskutečnit 10. prosince. 

Zvláštní režim mělo tradiční 
oceňování dárců krve

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická radnice v mi-
nulém týdnu ocenila dárce krve. Na rozdíl od předchozích 
oceňování proběhlo za dodržení platných protikoronavi-
rových opatření. Do obřadní síně v Ringhofferově vile 
přicházeli bezpříspěvkoví dárci krve a kostní dřeně po-
stupně. „Dárkové balíčky s poděkováním jsme předávali 
lidem, kteří v loňském roce dosáhli 40, 80, 120, 160, 200, 
240 a 280 odběrů. Ze 45 pozvaných se z pracovních dů-
vodů omluvilo šest dárců a poděkování a dárkový balíček 
si vyzvednou dodatečně,“ uvedla Ilona Mazalová, refe-
rentka vnějších vztahů, která má agendu dárců na sta-
rosti. 

K dárkovým balíčkům obdrželi ocenění i perníkové 
občerstvení s sebou. „Za optimálních podmínek by oce-
nění probíhalo v sále, kde by se podávala káva se zá-
kuskem. Protože jsme za současných omezení nechtěli 
naše dárce o občerstvení ochudit, vymysleli jsme 
perníkovou verzi, kterou si mohli odnést domů,“ pozna-
menala Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů. Po-
děkování jménem starosty města za jejich úctyhodný 
počin spolu s dárky oceňovaným předávala tisková mluvčí 
radnice Lucie Macháčková. Letošním rekordmanem byl 
Petr Knebl, který v loňském roce docílil 280 odběrů. 
O čtyřicet méně dosáhli Petr Macháček a Eduard Petřek. 

Část zastupitelů poprvé...
(Dokončení ze strany 1) 
„Hybridní“ jednání zastupitelů částečně na místě 

a částečně prostřednictvím telekonference realizované 
prostřednictvím služby FreeConference.com se nako-
nec protáhlo na něco přes dvě hodiny, a to jen díky 
výraznému okleštění původně plánovaného programu. 
Právě z důvodu minimalizace času stráveného v jed-
nacím sále byl program redukován pouze na body, 
které nesnesly odkladu. Z původních plánovaných 25 
bodů zastupitelé projednali a odhlasovali pouze 5. 

Základní škola 17. listopadu...
(Dokončení ze strany 1) 
Ve školách budou platit stávající hygienická opa-

tření, jako je nošení roušek nebo častá dezinfekce ru-
kou. O děti bude postaráno podle potřeb rodičů mezi 
6. a 18. hodinou, dopravu do školy si rodiče budou in-
dividuálně zajišťovat sami. Pobyt dětí ve škole bude 
zdarma, stejně jako zajištěná strava. 

Rodiče dětí, které chtějí umístit do vybraného škol-
ského zařízení, musí školu předem informovat o tom, 
kdy chtějí, aby se o jeho potomka postarali. „První 
dvě děti přišly v pátek 16. října. Dle nahlášených po-
žadavků se bude jednat do pěti dětí denně v pracovní 
dny včetně i příštího týdne, kdy jsou prázdniny,“ upřes-
nila Věra Nevludová, zástupkyně ředitelky ZŠ a MŠ 
17. listopadu. 

Dobrovolní hasiči ve...
(Dokončení ze strany 1) 
Nasbíraných věcí bylo tolik, že stačili 

do sběrny odvézt jen jeden naplněný pří-
věsný vozík, další museli odvézt až na za-
čátku tohoto týdne, neboť sběrna zavírala 
ve 12 hodin. Hasiči odvezli do sběrny ně-
kolik tun železa a jiných surovin.  

„Výtěžek ze sběru, který na podzim 
pořádáme už čtvrtým rokem, používáme na 
činnost nebo pořízení mobiliáře. Nakoupili 
jsme za něj už například lavičky, stoly či 
stan. Výtěžek také používáme na akce pro 
své spoluobčany, jako je Den dětí či Miku-
láš,“ dodal Pavel Kahánek. 

Uzavření škol přineslo 
změny v jízdních řádech

O s t r a v a  (hod) – Z důvodu uzav-
ření škol v souvislosti s nákazou koro-
navirem jezdí v Moravskoslezském 
kraji autobusy podle prázdninových 
jízdních řádů, vlaky v režimu nedělních 
jízdních řádů. I když některé spoje do 
zaměstnání zůstanou zachovány, lidé 
budou muset počítat s menší frekvencí 
linek. „Nemá smysl, aby jezdily 
prázdné autobusy, když jsou děti doma, 
a zvyšovaly se tak ztráty na tržbách. 
Dopravci, kteří zajišťují veřejnou au-
tobusovou dopravu v Moravskoslez-
ském kraji, zároveň dbají na zvýšenou 
hygienu, intenzivněji čistí a dezinfikují 
interiéry vozidel. O dodržování proti-
epidemických opatření žádáme také 
cestující. Aby ochránili sebe i řidiče,“ 
uvedl náměstek hejtmana pro dopravu 
a chytrý region Jakub Unucka. Platné 
jízdní řády cestující najdou v Centrál-
ním informačním systému o jízdních 
řádech, ve vyhledávačích spojení a na 
webu www.kodis.cz.  

Tradiční pietní setkání 
u pomníku neproběhne

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice si 
připomene Den vzniku samostatného Če-
skoslovenska.  

Tradiční vzpomínkové setkání k výročí 
vzniku republiky se uskuteční v úterý 
27. října u pomníku Tomáše Garrigua Ma-
saryka bez přítomnosti veřejnosti. Kytice 
k pomníku prvního československého pre-
zidenta položí zástupci města Kopřivnice.

Koronavirus komplikoval dokončení studia VOŠ
K o p ř i v n i c e  (dam) – Přestože 

je zdejší střední škola pro většinu stu-
dentů uzavřena a probíhá distanční 
výuka, minimálně čtyři studenti ovšem 
5. října v budově byli a komunikovali 
se svými vyučujícími v rámci podzim-
ního termínu absolutorií na vyšší od-
borné škole.  

„Zkoušek se zúčastnili čtyři studenti 
oboru strojírenství, kteří se z důvodu 
pandemie covid-19 nemohli přihlásit 
k červnovému termínu. Důvodem byla 
nemožnost vykonat závěrečnou půlroční 
odbornou praxi v průmyslových pod-
nicích v obvyklých termínech,“ zdů-
vodnil konání zkoušky v neobvyklém 
říjnovém termínu Jiří Pištecký, ředitel 
Vyšší odborné školy, Střední průmy-

slové školy a Středního odborného uči-
liště Kopřivnice. Škola musela vyčkat, 
až bylo znovu možné poslat studenty 
zpět do firem. Toto uvolnění přišlo v let-
ních měsících, tedy až po jarním ter-
mínu absolutorií. Část studentů během 
měsíců červenec až září ve firmách 
praxe řádně dokončila. Stáže hostily na-
příklad společnosti Erich Jaeger, 
Siemens, Tawesco, Tymphany Acoustic 
Technology, Varroc Lighting Systems 
a mnohé další i menší firmy. 

V končícím ročníku VOŠ bylo cel-
kem 10 studentů denní formy studia 
strojírenství a v oboru ekonomika a pod-
nikání pak pět studentek dálkové formy 
studia, všichni absolvovali úspěšně. Od-
ložení absolutorií rozhodně nepoškodilo 

ani výsledky na začátku října absolvující 
čtveřice studentů. Nejen že všichni 
zkoušky složili úspěšně, ale tři z nich 
ukončili studium s vyznamenáním a zís-
kali červený diplom.  

Vyšší odborná škola funguje v Kop-
řivnici již od roku 1992. V současné 
době vyšší školu studuje 32 studentů 
v oborech strojírenství a ekonomika 
a podnikání, a to pouze v denní formě 
studia. Většina 25 z nich jsou v prvním 
ročníku studia. Přestože přihlášeni jsou 
studenti vyšší školy, v prezenční formě 
studia aktuálně se stejně jako studenti 
většiny středních a vysokých škol 
v zemi vzdělávají na dálku, převážně 
prostřednictvím online výuky přes sy-
stém Bakalář a Google Classroom. 
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Na přehradu přišlo v příznivých dnech víc lidí
L u b i n a  (hod) – Jako dobrou pro rybáře, 

ale už méně příznivou pro návštěvníky hodnotí 
sezonu Český rybářský svaz, z. s., územní svaz 
pro Severní Moravu a Slezsko, který má pře-
hradu ve Větřkovicích v pronájmu. 

„Letošní sezonu ovlivnil především déšť. 
Stejný názor sdílí i provozovatel bufetu Rudolf 
Hlucháň, který nejen z důvodu počasí, ale i ko-
ronaviru ze všech naplánovaných akcí uspořádal 
pouze jeden letní večer, který měl sice velkou 
návštěvnost, ale ani přes tuto akci moc ne-
vylepšil provozovateli celkový zisk ze sezony. 
Na druhou stranu tím, že více lidí trávilo dovo-
lenou v Česku, tak v příznivých dnech byl počet 
návštěvníků oproti jiným letům nezvykle vy-
soký,“ zhodnotil sezonu Radek Harabiš, před-
seda místní organizace ČRS Frenštát pod Rad-
hoštěm. 

Letošní deštivé léto pomohlo doplněním 
vody do nádrže. „Zatímco na jaře chyběly čtyři 
metry, nyní je už hladina vody na standardním 
stavu. Málo vody znamenalo pro rybáře to, že 

jsme omezili jarní vysazování ryb. V první 
půlce roku jsme vysadili pouze 800 kg kaprů. 
Teď na podzim jsme už zarybňovací plán srov-
nali. Na začátku října bylo vypuštěno 2 600 kg 
kaprů a 500 ks mladých candátů, v létě se navíc 
vysazovali i úhoři. Ještě čekáme dodávku 
amurů, línů a štik,“ upřesnil Radek Harabiš.  

Na jaře před sezonou, kdy byla v platnosti 
proticovidová opatření, rybáři v rámci brigád-
nické činnosti udělali jen nejnutnější činnosti. 
„Upravili jsme systém sběru odpadů a zrušily 
se původní kovové sudy, takže nepořádku 
poházeného na březích nádrže citelně ubylo. 
Provedly se rovněž i prořezy náletových dřevin. 
Snažíme se odstranit náletové dřeviny na 
návodní straně hráze, aby nedocházelo k jejich 
prorůstání do kamenného záhozu,“ sdělil před-
seda místní organizace ČRS Frenštát pod Rad-
hoštěm a dodal: „Na příští sezonu chystáme 
opravy 30 let starých převlékáren. Pokud ne-
nastanou opět nějaká nepředvídatelná opatření, 
nová sezona by mohla být zahájena od května.“ 

Během minulého týdne dosáhla hladina nádrže ve Větřkovicích svého maxima a poprvé od 
jara 2017 se voda dostala i za hranu bezpečnostního přelivu.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Domy obyvatel Lubiny v části zvané Holota ohrožovala především voda stékající ze sklizeného 
kukuřičného pole.                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ve středu vyrazila do akce jednotka hasičů z Mniší. Ti jednak
likvidovali vyvrácený strom, který zablokoval cestu na Hukvaldy,
a následně čerpali vodu ze sklepa.         FOTO: JSDH MNIŠÍ

Někteří obyvatelé Lubiny vypouštěli dešťovou vodu do splaškové
kanalizace, což způsobilo zahlcení přečerpávací stanice. Hned
vedle ní vyvěrala voda z poklopu kanálu.

Hasiči z jednotky Správy železniční dopravní cesty si museli
poradit s několika desítkami centimetrů vody v podchodu zdej-
šího nádraží.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Koupaliště kvůli deštivé sezoně skončilo v mírné ztrátě
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letošní se-

zonu na koupališti ovlivnilo nejen počasí, 
ale také nařízená koronavirová opatření. 
Ředitel Správy sportovišť Kopřivnice 
hodnotí sezonu jako mírně ztrátovou.  

„Dělali jsme vše pro to, abychom 
mohli otevřít 1. června. I když jsme byli 
připraveni, počasí nám nepřálo. Téměř 
celý červen propršel. Od června do konce 
srpna, kdy bylo koupaliště v provozu, 
jen ve 46 dnech počasí přilákalo platící 
návštěvníky,“ konstatoval Milan Gilar, 
ředitel Správy sportovišť Kopřivnice. 

Další omezení přinesla koronavirová 
opatření. „Počty návštěvníků v areálu 
byly sníženy ze začátku na 100 lidí, pak 
se počty zvýšily na 500 osob. Tento limit 
platil v době, kdy panovala vedra. Po na-
plnění počtu 500 osob museli příchozí 
čekat, až někteří odejdou. Mnozí to ale 
vzdali,“ okomentoval situaci Milan Gilar. 
I z těchto důvodů sezona skončila v čer-
vených číslech. Jak poznamenal ředitel 
Správy sportovišť Kopřivnice, je to dáno 
zejména vysokými cenami za energie, 
tedy vodu a elektřinu. „Abychom nebyli 

ztrátoví, museli bychom razantně zvýšit 
cenu, čímž bychom se dostali nad 
cenovou úroveň koupališť a aquaareálů 
v okolí. A to nechceme,“ konstatoval 
Milan Gilar. 

Zatímco průměrná roční návštěvnost 
se dle statistik pohybuje okolo 20 tisíc 
lidí, letos přišlo jen 16 tisíc. „Za to k nám 
jezdili lidé z jiných částí republiky, kteří 
v rámci dovolené přijeli do našeho 
kraje,“ podotkl ředitel Správy sportovišť 
Kopřivnice s tím, že letošní sezona se 
obešla bez vážných úrazů.  

Vytrvalý déšť zvedl Lubinu na II. stupeň, škodila ale hlavně voda z polí
Voda nevystoupila z koryt, i tak ale...
(Dokončení ze strany 1) 
Vodě z pole postavili do 

cesty hráz z několika kusů 
k sobě spojených napuštěných 
hadic a k odklonění vody mimo 
dům posloužily i pytle s pí-
skem. Třikrát během patnácti 
hodin zasahovali hasiči i v jed-
nom z domů na ulici Dělnické 
ve čtvrti na Luhách. Sklep to-
hoto domku byl opakovaně za-
plaven asi 30 centimetry vody, 
které hasiči odčerpali motoro-
vým kalovým čerpadlem. 
V tomto případě ovšem voda 
do domu nepřitekla po po-
vrchu, ale do suterénu se 
vtlačila z kanalizace. 

Zahlcení kanalizačního sy-
stému nastalo i v Lubině. Vedle 
přečerpávací stanice voda vy-
věrala skrz víko kanálu. „Bo-
hužel se potvrdila naše do-
mněnka, že někteří obyvatelé 
v době vytrvalejších dešťů otví-
rají poklopy šachtiček spla-
škové kanalizace. Ta však není 
dimenzována na takové množ-

ství vody a zákonitě dochází 
k jejímu zahlcení,“ uvedl sta-
rosta Miroslav Kopečný, podle 
kterého je užívání splaškové 
kanalizace pro odvod povrcho-
vých vod nemístné. 

Kopřivnická radnice má 
rozpracovány dva projekty, 
které by oblasti na Holotě 
mohly v případě dalších vel-
kých vod pomoci. Jedním 
z nich je vybudování nouzo-
vého přepadu u přečerpávací 
stanice splaškových vod. Dru-
hým je pak vybudování pří-
kopu, který by měl vyřešit za-
plavování domků v dané oblasti 

vodou z polí. Pro odvodňovací 
příkop na Holotě je připravena 
projektová dokumentace 
a předjednána je i směna po-
třebných pozemků s Mléčnou 
farmou Lubina. „Realizace zá-
leží na tom, kdy se nám podaří 
dostat potřebné prostředky do 
rozpočtu. Podle předběžných 
odhadů by realizace mohla při-
jít na asi 13 milionů korun. 
Chystáme se rovněž požádat 
o dotaci z ministerstva život-
ního prostředí, ale ta by mohla 
pokrýt maximálně 50 % této 
investice,“ uzavřel kopřivnický 
starosta.

Nádrž ve Větřkovicích je plná
V ě t ř k o v i c e  (dam ) – 

Zatímco jinde lidem vytrvalý 
déšť působil vrásky, ti, kteří 
s uspokojením sledují vzestup 
hladiny Větřkovické přehrady, 
mohli být spokojeni. Během ně-
kolika dnů se naplněnost nádrže 
viditelně zvyšovala a nyní je 
zcela plná. V závěru minulého 
týdne hladina po zhruba třech 
letech nízkých stavů dosáhla 
maxima a během víkendu voda 
překonala i hranu bezpečnost-

ního přelivu. 
Oficiálním označením Vě-

třkovický rybník v majetku 
Tatry Trucks nyní zadržuje něco 
přes milion krychlových metrů 
vody a zatopená plocha po 
dlouhé době dosáhla maximální 
úrovně přes 18,1 ha. To zna-
mená, že plocha přehrady se od 
června zvýšila o zhruba 70 tisíc 
metrů čtverečních a sloupec 
vodní hladiny vystoupal o zhru-
ba 3 metry. 
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EvaMore: Debutové CD je zakončením jedné životní etapy i splněným snem
K o p ř i v n i c e  – Většina hu-

debníků na rok 2020 asi nebude vzpo-
mínat s velkou láskou a vděčností. Pro-
blémy způsobené koronavirovou 
epidemií samozřejmě poznamenaly 
i fungování kapely EvaMore, v jejímž 
centru stojí zpěvačka Eva Moravčí-
ková a kytarista Tom Strom Nováček. 
Přesto tito dva se za letoškem budou 
ohlížet přece jen s jinou perspektivou. 
Hudební projekt se totiž během letoška 
z dua proměnil v regulérní kapelu, ale 
hlavně si splnili sen a vydali se vší 
parádou svou první ‘velkou desku’. 
Album „Na vysokym kopcu“ s 12 pís-
ničkami vyšlo 23. července, kapela na 
jeho realizaci získala od fanoušků přes 
100 tisíc korun na Startovači a na konci 
srpna stihla i velký koncert s desítkami 
hostů, na kterém pokřtila i čerstvě vy-
lisované cédéčko. Jak tvoří a přemý-
šlejí o své muzice i o plánech do bu-
doucnosti, je rozhovor, který Eva 
a Tomáš Kopřivnickým novinám po-
skytli po svém posledním vystoupení 
v Kopřivnici.   

Proč jste zůstali u názvu Eva-
More, i když jste začali hrát jako 
duo a nakonec i jako kapela? Ne-
uvažovali jste o tom, že jej změníte? 

EVA: Název kapely vznikl z mého 
jména a příjmení. Vlastně to byla má 
přezdívka už od gymnázia a mně se to 
prostě líbilo. Je to EvaMore, Eva Mór, 
EvAMORE, je tam spousta různých 
možností, co v tom kdo chce číst. Teď 
jsme se ustálili na podobě Eva More 
a výslovnosti Eva Mór. Hodně lidí 
mělo problém s tím More a ptali se 
nás, proč tam máme něco romsky, 
a nám se to nechtělo stále vysvětlovat, 
že tam nic takového není, a kdo si tam 
nachází jaký význam, to je jen jeho 
věc. Pro nás je to EvaMore, jsme pro-
stě Eva a stále více lidí, kteří s námi 
hrají. Samozřejmě v době, kdy jsme 
se měnili v kapelu, přemýšleli jsme 
i o úplně jiném jméně, ale nenašli jsme 
nic, co by se nám zdálo lepší.  

Jak vlastně začala vaše spolu-
práce a proč jste se rozhodli, že mu-
zikantské duo transformujete do ka-
pely? 

TOM: Začalo to tak, že Evka ne-
chtěla vystupovat sama a potřebovala 
k sobě kytaristu, který ji doprovodí. 
Mně to v tu dobu náramně káplo do 
noty. V té době jsem si jako písničkář 
připadal tak nějak vyhořelý a nevěděl 
jsem, co a jak dál se sebou jako s mu-
zikantem. Proto mi nabídka hrát 
s Evou bodla a navíc jsme si opravdu 
výjimečně sedli. Funguje mezi námi 
muzikantská a lidská chemie, která 
není zase tak moc obvyklá. Ta spolu-
práce začala v roce 2016 a stále je pro 
nás oba velmi příjemná. Co se týče 
kapely, Eva vždycky chtěla mít kapelu 
a já jsem byl ten, kterého bavilo hrát 
ve dvou a nehrnul se do toho. Změna 
přišla, když jsme rozhodli, že uděláme 
desku. Už na začátku nám producent 
říkal, že to, co funguje v duu na kon-
certech, bude na nahrávce málo. Roz-
hodli jsme se, že chceme tu desku udě-
lat hezčí. Měli jsme spoustu nápadů, 

že tam by se hodily housle, jinde sbor, 
cimbál anebo elektrická kytara. A pro-
tože to takhle nejsme schopní udělat 
ve dvou na živo, tak to uděláme aspoň 
na desce, a to naše duo obarvíme. A už 
tehdy nám producent říkal, ať si to 
klidně obarvíme hosty, ale že bude 

lepší, když už potom budeme hrát s ka-
pelou.  

EVA: Hodně silným impulzem pro 
založení kapely bylo i to, že jsme chtěli 
rytmus. Chtěli jsme bubeníka. Hlavně 
proto, že když hrajeme na větších ak-
cích, tak na velkém pódiu ve dvou pro-
stě zapadneme, ale bicí vystoupení dají 
úplně jinou dynamiku. 

Jak je to teď s autorstvím, když 
jste se stali kapelou? 

EVA: Původně jsou to moje pís-
ničky, které jsem napsala, a vedle toho 
jsou na desce tři úpravy lidových písní. 
Ale Tom do jejich výsledné podoby 
hodně zasahuje svou kytarou a jako 
aranžér mi pomáhá je dál rozvinout. 
Tomáš má výborné nápady, co se týče 
obsazení nástrojů. Třeba v Pírkách celý 
cellový part napsal on a já jsem moc 
ráda, že do toho takto zasahuje. Texty 
jsou zatím většinou čistě moje nebo 
zhudebňujeme básně. Ale co se týče 
hudby, tam bych řekla, že to autorství 
je už opravdu tak 50 na 50. 

V textech používáte zvláštní 
češtinu, která má silný nádech 
nářečí, ale podle všeho nejde o žádné 
konkrétní regionální nářečí. Jak to 
vzniká? 

EVA: Je to tak, jak mi to jde 
z pusy. Možná to bude vycházet z mé 
rodiny, část jí totiž pochází z Valašska, 
část ze Slovenska a další z Lašska. 
Musím přiznat, že na to nemám úplně 
jasnou odpověď. Nikdy jsem nad tím 
nepřemýšlela a opravdu jsem zpívala 
texty tak, jak mi šly z pusy. Když jsem 

se pak postupně ptala lidí, kteří různým 
nářečím opravdu rozumí, řekli mi, že 
to opravdu není ani jedno konkrétní. 
Je to mix toho všeho. Bude to možná 
tím, že jsem v mládí hodně poslou-
chala folklor. Jde to nějak přirozeně 
ze mě a já jsem si řekla, že to nechám 

plynout a nebudu to řešit. 
TOM: Je třeba doplnit, že asi dvě 

písničky jsme nakonec upravili tak, 
aby byly opravdu valašské. Znalec 
nářečí nám texty revidoval a společně 
s ním jsme je upravili, aby odpovídaly. 

Kdy jste začali na desce praco-
vat? 

TOM: Ta myšlenka tady s námi 
byla už delší dobu. Chtěli jsme něco, 
čím bychom jednak zmapovali to, co 
jsme doposud udělali, a taky něco, co 
bychom mohli pouštět promotérům 
a díky tomu se dostali někam dál. Sa-
motná práce na desce začala někdy na 
konci loňského léta. V září jsme po-
prvé jeli za producentem a tam jsme 
to upekli. 

Jak jste vybírali producenta 
a jaký byl jeho vliv na výslednou 
podobu desky? 

TOM: Měli jsme dopředu vy-
braného Tomáše Neuwertha. Je to náš 
kamarád, je místní a moc si vážíme 
jeho práce, ale on na nás bohužel ne-
měl čas. Doporučil nám ale svého ka-
maráda Martina Horáčka, a ten je na-
konec producentem naší desky. Stal se 
z něj i náš kamarád a jsem přesvědčený 
o tom, že desku zásadně ovlivnil. Za-
sáhl především do jejího zvuku, co se 
týče obsahu, máme na ní všechno, co 
jsme nahrát chtěli. Martin tomu dal ta-
kový zvukový obraz, že to je zároveň 
moderní a přitom je tam závan folk-
loru. Je to zároveň komorní, ale přitom 
i velké. Je tam i díky němu všechno, 
co jsme chtěli. 

EVA: Martin Horáček do procesu 
vzniku desky zasáhl i filozoficky. Pro-
tože se nás na začátku ptal, co na tu 
desku chceme. Co tam vlastně bude? 
Jestli chceme jen pár písniček za sebou 
nebo tím chceme vyjádřit i něco víc. 
Když jsem nad tím začala přemýšlet, 

tak jsem došla k tomu, že jsem na de-
sku chtěla dát věci, které se v mém ži-
votě už staly a jsou pro mě skončené. 
Tím cédéčkem sama pro sebe za-
končuji nějakou životní etapu. Pís-
ničky řeší většinou vztahy, které už 
jsou ukončené, zapomenuté a tímhle 
cédéčkem od toho jdu definitivně pryč. 
A je fakt, že předtím, než jsme se sešli 
s producentem, jsem o tom takto vůbec 
nepřemýšlela. Velký vliv na výslednou 
podobu desky měly i naše grafičky 
Hana Petrová a Nikola Kociánová, 
které vytvořily moderně její celkový 
design, který desku obrazově skvěle 
doplňuje. 

Spousta dnešních kapel vydává 
dneska své desky už pouze virtuálně. 
Tak, že své nahrávky pověsí na in-
ternet. Vy jste se rozhodli pro vydání 
na CD s autorskou grafikou a obsá-
hlým bukletem. Co vás k tomu 
vedlo? 

TOM: Není to nostalgie, ale cé-
déčka jsou to, na čem jsme vyrostli. 
Já jsem miloval pustit si cédéčko a číst 
si u toho buklet. Prostě mít radost z té 
věci a z té muziky najednou. A takhle 
jsme to chtěli mít i s naším prvním 
albem 

EVA: Navíc jsme na desku čekali 
opravdu docela dlouho. Já jsem chtěla 
mít 12 písniček, a když už do studia 
jezdím, tak je chci nahrát najednou 
a ne po jedné. Chtěli jsme, aby mělo 
ucelenou formu. Prostě když už to dě-
láme, tak ať to stojí za to. 

Inspirace folklorem byla od za-

čátku vědomá nebo se ve vašich pís-
ničkách začala objevovat samo-
volně? 

EVA: Vědomé to asi není. Prostě 
se to tak stalo. Většinu těch písniček 
jsem napsala, když mi bylo asi dvacet. 
Některé byly opravdu dlouho scho-
vané v šuplíku. Ten folklor do toho 
přišel sám, ale není tam jen folklor. 
V našich písničkách se odráží i hu-
dební alternativa, kterou mám ráda, 
básně, co mě oslovily, a přichází to 
přirozeně a samo. 

Řešíte žánr, který hrajete? 
TOM: A možná trochu jo. Hodně 

jsme o tom povídali s producentem 
a řešili filozofii celé desky, abychom 
si uvědomili, co vlastně dáváme ven. 
Tehdy jsme si řekli, že se nám to spo-
jení s folklorem líbí. Lidovky vznikaly, 
aby si tím lidé nějak dělali dobře, 
pouštěli jejich prostřednictvím emoce 
a ulehčovali si tím život. My vlastně 
děláme to samé, akorát malinko mo-
derněji. Máme moderní texty, ale těží-
me z odkazu folklorních melodií, stylu 
zpěvu a podobně. Celé to nakonec 
balíme do moderního zvuku. Za mě je 
to folklor posunutý do současnosti. 

EVA: Ale čistý folklor to samo-
zřejmě není, jen jsme jím hodně silně 
ovlivněni. Řešíme emoce, lidské 
vztahy stejně jako lidé v minulosti, ti 
se z toho také vyzpívali. Není to prostě 
konzervovaný folklor ve své historické 
podobě. Je to naše představa o tom, 
jak by se mohl vyvíjet dnes. 

Jaké jsou vaše plány pro nej-
bližší budoucnost? Přemýšlíte už 
o další desce? 

TOM: Nejbližším plánem jsou 
videa z příborského koncertu, kde jsme 
cédéčko křtili. Máme to celé natočené 
na čtyři kamery a kvalitní zvuk, takže 
si myslím, že z toho mohou být slušná 
videa. Nebude to asi celý dlouhý kon-
cert, to si myslím, že je možná zby-
tečné v dnešní uspěchané době. Ale 
chceme připravit několik písniček 
a videa zachycující tu atmosféru kon-
certu, která pro nás byla naprosto vý-
jimečná, a budeme to umisťovat na 
YouTube. Bude to poděkování našim 
fanouškům a zároveň promo, které by 
nám mohlo pomoct k dalšímu hraní. 
A co se týče další desky, tak to je ještě 
daleko. Máme už nějaké nové písničky 
a tvoříme, to ano, ale myslím, že si 
potřebujeme hodně odpočinout od na-
hrávání. 

EVA: Druhá deska zatím určitě 
není na pořadu dne. Chceme udělat 
koncertní turné s tou první, kdy by-
chom se rádi dostali i za hranice Mo-
ravskoslezského kraje. V polovině li-
stopadu jsme měli hrát v Kutné Hoře 
a v Praze, a pokud to vyjde, bude to 
pro nás ochutnávka jiného než morav-
ského publika. Na to jsme moc 
zvědaví. Kolik se toho podaří v této 
špatné situaci, je otázkou. Každopádně 
na jaře bych chtěla domluvit opravdu 
už nějakou větší tour a rádi bychom 
příští rok objeli i nějaké festivaly.  

David Macháček

Město objednalo Zátopkovu sochu, stát bude v centru za dva roky
(Dokončení ze strany 1) 
Tentokrát i když byla 

smlouva se sochařem Brožem 
minulý čtvrtek schválena pře-
svědčivou většinou 16 hlasů, 
stalo se ze stavby pomníku le-
gendárního běžce nejdiskutova-
nější téma celého jednání a roz-
hodnutí našlo i své odpůrce. 
Proti objednání sochy se posta-
vili Ivan Telařík, Lumír Pospěch 
a Jiří Gavlas. První dva jmeno-
vaní argumentovali tím, že 
město by nemělo sochu Emila 
Zátopka vztyčovat proti vůli 
jeho letos rovněž zesnulé man-
želky. Oba pak citovali okříd-
lenou větu, o tom, že nechce, 
aby Emilovi na hlavu káleli 

holubi, kterou Dana Zátopková 
opakovaně pronášela.  

„Nemohu hlasovat pro 
stavbu sochy, když si to tito dva 
výjimeční lidé nepřáli. Jestli si 
vážíme těchto dvou osobností, 
tak bychom jim jejich poslední 
přání měli splnit,“ prohlásil Ivan 
Telařík a podobně se vyjádřil 
i Lumír Pospěch, byť, jak sám 
uznal, přišel s tímto názorem 
trochu pozdě. 

Jiří Gavlas, který rovněž byl 
proti uzavření smlouvy, není 
prý odpůrcem stavby Zá-
topkovy sochy jako takové, ale 
nesouhlasí s formou, jaká byla 
zvolena. „Více by mě těšilo, 
kdyby to nebylo zaměřeno na 

jednoho vybraného sochaře. 
Mohli se oslovit 3–4 umělci, 
kteří by předložili návrhy, ze 
kterých by si občané mohli vy-
brat,“ uvedl Jiří Gavlas. Ne-
spokojený byl také s tím, že 
smlouva už počítá s umístěním 
sochy v centru města. „Přitom 
v červnu, kdy byl schválen tento 
záměr, nebylo určeno, že socha 
bude stát v centru. Naopak 
o tom, kde by měla stát, byla 
bouřlivá diskuze,“ připomněl 
Jiří Gavlas. Pro zachování mož-
nosti umístit sochu na jiném 
místě se vyslovili i Radim Hyv-
nar a Ladislav Stehlík. Druhý 
jmenovaný navrhl z textu 
smlouvy vypustit větu, podle 

které bude socha umístěna na 
místě určeném architektonic-
kým projektem v rámci reali-
zace centra města. Se svým 
protinávrhem ale neuspěl. 

Většina zastupitelů každo-
pádně záměr podpořila. Starosta 
Miroslav Kopečný a zastupi-
telka Dagmar Rysová odmítli 
názor, že socha by v Kopřivnici 
měla stát v rozporu s přáním 
Zátopkových. Podle starosty má 
záměr podporu Českého klubu 
olympioniků i Českého olym-
pijského výboru, kde se pohy-
buje řada blízkých přátel legen-
dárního sportovního páru. Ry- 
sová pak připomněla, že Dana 
Zátopková o odkaz svého muže 

velmi dbala. „Paní Zátopková 
se sochařem Brožem konzulto-
vala podobu jeho sochy pro 
Olympijské muzeum v Lau-
sanne a osobně se účastnila je-
jího odhalení, stejně jako tomu 
bylo u obdobné sochy v Praze 
u Sazky. Před dvěma lety, kdy 
se připravovala jiná socha na 
stadionu ve Zlíně, paní Zátop-
ková se sochařem konzultovala, 
jak má socha vypadat, jaký má 
mít výraz, a byla znovu i u je-
jího odhalení. Není to tedy tak, 
že to, co se chystáme udělat, by 
bylo v rozporu s tím, jak si ro-
dina Zátopkových představuje 
uctívání odkazu pana Emila Zá-
topka,“ prohlásila Dagmar Ry-

sová. Podporu záměru vyjadřo-
vali i další zastupitelé. Karel 
Kuboš nejen že podpořil záměr 
vybudování sochy slavného ro-
dáka, ale vyjádřil i své uznání 
iniciátorovi celé myšlenky, 
předsedovi zdejšího atletického 
klubu Jiřímu Haraštovi. Další 
zastupitel Pavel Janek zase 
kvitoval, že půjde o sochu po-
dobnou té v olympijském mu-
zeu ve Švýcarsku a pochvaloval 
si to ustanovení později odhla-
sované smlouvy, které umožní 
městu sochu nebo její obraz 
dále využívat. „Dovedu si před-
stavit, že budou existovat pla-
kety a medaile s tímto moti-
vem,“ řekl Pavel Janek. 

Naposledy mohli Kopřivničané písně EvaMore slyšet v září v rámci Rodinného festivalu za Katolickým domem.
   FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Fotbal a covid 
V čase tvrdých koronavirových restrikcí nastoupili štram-

berští fotbalisté v sobotu 10. října na domácí trávě v místním 
derby proti Ženklavě. 

Zápas se hrál bez divácké kulisy. Vlastně ne tak docela. 
Skupina fanoušků pobývala mimo areál fotbalového hřiště 
za vysokou ochrannou sítí. Jeden z pořadatelů stál u vstupní 
branky, další měli vše pod přísným dozorem ve vlastních 
prostorách areálu. Restaurace Na hřišti fungovala a při-
hlížející si mohli dojít pro občerstvení a  se sklenicí pěnivého 
moku zase zpátky ven.  

„Koukat na fotbal kdesi za plotem by mě nebavilo,“ tvrdil 
kamarád, jemuž jsem vylíčil svůj zvláštní zážitek. Ani vám 
nepovím, kdo v tom fotbale zvítězil. Všichni ale musíme 
zvítězit nad protivníkem nepostřehnutelným, o to víc nebez-
pečnějším a záludným. Ten však, jak to vypadá, nemíní pro-
dat kůži lacino.                                          Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

České přísloví: I z prázdné... (dokončení v tajence)

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Historický román Spiklenci z lásky se odehrává v letech 

1621 až 1625. Jaromír Jindra nás ve svém příběhu inspiro-
vaném skutečnými událostmi zavádí do doby císaře Ferdi-
nanda a čtenářům nabízí lásku, zradu, napětí i vraždu. 

Režisérka a tanečnice Miřenka Čechová vychází ve své 
próze Baletky z vlastních zkušeností a deníkových zápisků. 
Baletky jsou navenek usměvavé a dokonalé a tak je také vidí 
publikum. V zákulisí jim předpisový úsměv spadne, protože 
každodenně zažívají baletní dril a jsou odbornicemi na pou-
žívání projímadel a zvracení, aby si udržely váhu. Kniha je 
nelítostným obrazem studií na Taneční konzervatoři v Praze 
90. let. 

Nejnovější kniha Olgy Tokarczukové, nositelky 
Nobelovy ceny za literaturu, obsahuje deset překvapivých 
a nepředvídatelných povídek. Bizarní povídky se odehrávají 
každá v úplně jiném čase i prostoru – v Asii, v současném 
Švýcarsku i ve Volyni v období vpádu švédských vojsk.  

Oblíbená autorka Marcela Mlynářová přichází s novým 
titulem Dvakrát dole, jednou nahoře. Opět v něm originál-
ním způsobem vypráví o svých neuvěřitelných příhodách 
a dobrodružných cestách. Svérázným smyslem pro humor 
dokazuje, že nezáleží na věku, ale je vždy nutné hledat na 
všem to dobré a nevzdávat se.  

Jiří Anderle ve svých knižních vzpomínkách popisuje 
Hradčany a Nové Město jako magické místo spjaté s českou 
historií. Na Hradčanech prožil 25 let svého života a vidí je 
v docela jiné podobě než běžní turisté. V knize nás malíř 
také seznamuje s osudy zdejších obyvatel a vyprávění do-
provází soubor kreseb vytvořených speciálně pro tento účel. 

V současné době vedle sebe často žijí tři i čtyři generace 
se zcela odlišnou životní zkušeností. Jak se vzájemně chápat 
na pracovišti i doma, jak si naslouchat a zahodit zbytečné 
předsudky, radí Monika van den Berg.  

Emma pracuje jako moderátorka v rádiu, ale i vysněná 
práce se časem stane rutinou. Setkání s úspěšným spisovate-
lem ji naučí vnímat svět kolem sebe jiným pohledem. Naučte 
se tančit v dešti je příběh Véronique Maciejak o tom, že 
štěstí je třeba jít někdy naproti. 

Navždy a den je román předcházející pozdějšímu slav-
nému románu Iana Fleminga Casino Royale. Na hladině 
u Marseille je nalezen mrtvý agent 007, musí tedy nastoupit 
nový, ten nejlepší. Anthony Horowitz píše o začátcích 
Jamese Bonda, nejslavnějšího špiona na světě. 

Jean-Jacques Sempé je francouzský humoristický kreslíř, 
u nás známý především jako autor ilustrací k sérii knih Re-
ného Goscinnyho o malém Mikulášovi. Je ale především au-
torem kreslených vtipů a příběhů. O venkovanech je kniha, 
ve které si bere na paškál venkovany a jejich styl života. 

Jiří Hájíček je dvojnásobný držitel ceny Magnesia Litera. 
V jeho novém románu Plachetnice na vinětách se-
dmačtyřicetiletá Marie tráví léto u své sestry v Českém Kru-
mlově. Chce urovnat vztahy se svou sestrou i rodiči. Potkává 
mladičkého knihkupce Filipa a jejich začínající románek dý-
chá atmosférou horkého července.  

Pátek 23. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Psi z útulku 
Tel. 736 614 207, 734 522 976 
Provoz. doba: po-pá 17-18.30, 

so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
Aktuální stav včetně 

fotografií na webu města 
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p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9–27 
a 28–45 let. Tel. 605 427 271 
od 9–12 h. www.studio365.eu 
♦    Hledáme prodavačku na 
zkrácený úvazek do novino-
vého stánku u Kavárny. Tel. 
775 953 929

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    chlapecké in-line brusle 
zn. Tempish, nastavitelná ve-
likost 29–32, cena 250 Kč. Tel. 
737 811 329 
♦    dětskou bílou postýlku, 
málo používanou, jako novou, 
cena 390 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    kuchyňské židle bílé, cena 
160 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    otočnou židli, cena 
180 Kč. Tel. 604 463 778 
♦    nevyužitou videokameru 
značky Sony Handycam 8 

p r o d á m

včetně příslušenství a návodu 
na použití za 2 300 Kč. Tel.
737 968 921
♦    dřevěné štafle 2 × 9 příček 
za 1 000 Kč. Tel. 737 968 921
♦ úplně nové a zabalené ne-
originální inkoustové náplně 
do tiskárny Canon pixma – 
řada MG 5450–5550 apod. 
Mám všechny náplně a ně-
které dvakrát (6 kusů), prodám 
za polovinu, cena 200 Kč. Tel. 
722 228 404



KOPŘIVNICKÉ NOVINY – 22. ŘÍJNA                                                                      SPORT                                                                                                                   STRANA 7

Žactvu BK Kopřivnice unikl postup na mistrovství ČR
O r l o v á ,   V e n d r y n ě  (cab) – 

Jen těsně unikla smíšenému družstvu žáků 
Badmintonového klubu Kopřivnice účast 
na mistrovství České republiky družstev 
této věkové kategorie, které proběhlo o ví-
kendu 10. a 11. října v Brně-Slatině. V sou-
těži smíšených družstev oblasti severní 
Morava skupiny A totiž obsadilo druhé 
místo, které bohužel postup neumožňo-
valo. 

Soutěž se začala hrát již na jaře, ale po 
restriktivních opatřeních z důvodu koro-
navirové pandemie a zastavení veškerých 
sportovních aktivit byly skupiny zreduko-
vány a Kopřivnice byla zařazena do elitní 
skupiny A. Začalo se tak hrát od začátku 
a vypsána byla pouze dvě kola, v nichž se 
vždy utkal každý s každým. Úvodní klání 
pořádala 28. září Vendryně, kopřivnické 
družstvo ve složení Jakub Raška, Libor 
Raška, Filip Čermák, Adéla Špačková, Na-
tálie Krajčí a Nikola Špačková v něm bylo 
oslabeno o Petru Benišovou, která v té 
době již byla na reprezentačním soustře-
dění v Českém Krumlově a připravovala 
se na mezinárodní turnaj kategorie U17. 
I bez této opory však kopřivničtí mladí 
badmintonisté podali skvělý výkon, pora-
zili 6:1 týmy Orlové a BO Chance & Ri-
dera Sport team, dále se pak vypořádali 
v poměru 5:2 s SK Vitality Slezsko a 7:0 

s družstvem Badminton Akademie Olo-
mouc A. Prohráli pouze s „áčkem“ Klim-
kovic, a to nejtěsnějším možným rozdílem 
3:4. 

Podobně si kopřivnické žactvo 
počínalo i ve druhém kole, které se konalo 
v neděli 4. října v Orlové a kde bojovali 
o již zmíněný postup na republikový šam-
pionát. Tentokrát již v sestavě Petra Beni-
šová nechyběla a Kopřivnice porazila 
všechna družstva (domácí a Olomouc 6:1, 
BO Chance 5:2 a SK Vitality 7:0), bohužel 
kromě Klimkovic, se kterými prohrála opět 
těsně 3:4. V konečném pořadí tak kopřiv-
nické družstvo obsadilo druhé místo za 
stoprocentními Klimkovicemi, které pak 
na mistrovství ČR získaly stříbrné medaile 
za vítězným týmem BADMINTON FSpS 
MU. Třetí skončilo za Kopřivnicí družstvo 
Orlové-Lutyně. 

Výsledky badmintonistů BK Kopřivnice 
v prvním kole soutěže smíšených družstev 
žáků oblasti severní Morava skupiny A: BK 
Kopřivnice – TJ Orlová-Lutyně 6:1, bodo-
vali ve dvouhře: J. Raška, L. Raška, A. Špač-
ková, N. Krajčí, ve čtyřhře: J. Raška–F. Čer-
mák, L. Raška-A. Špačková; BK Kopřivnice 
– Badminton Akademie Olomouc A 7:0, bo-
dovali ve dvouhře: J. Raška, F. Čermák, 
A. Špačková, N. Krajčí, ve čtyřhře: J. Raška–
L. Raška, A. Špačková–N. Krajčí, F. Čermák–

N. Špačková; BK Kopřivnice – TJ Sokol 
Klimkovice A 3:4, bodovali ve dvouhře: 
A. Špačková, N. Krajčí, ve čtyřhře: A. Špač-
ková-N. Krajčí; BK Kopřivnice – BO Chance 
& Ridera Sport team 6:1, bodovali ve dvou-
hře: J. Raška, L. Raška, A. Špačková, N. Krajčí, 
ve čtyřhře: L. Raška–F. Čermák, J. Raška–N. 
Krajčí; BK Kopřivnice – SK Vitality Slezsko 
5:2, bodovali ve dvouhře: J. Raška, F. Čermák, 
A. Špačková, ve čtyřhře: J. Raška-L. Raška, 
A. Špačková-N. Krajčí. 

Výsledky badmintonistů BK Kopřivnice 
ve druhém kole soutěže smíšených družstev 
žáků oblasti severní Morava skupiny A: BK 
Kopřivnice – TJ Orlová-Lutyně 6:1, bodo-
vali ve dvouhře: J. Raška, A. Špačková, 
N. Krajčí, ve čtyřhře: J. Raška–L. Raška, 
A. Špačková–N. Krajčí, L. Raška–P. Benišová; 
BK Kopř. – Badminton Akademie Olomouc 
A 6:1, bodovali ve dvouhře: J. Raška, L. 
Raška, P. Benišová, ve čtyřhře: J. Raška–L. 
Raška, A. Špačková–N. Špačková, F. Čermák–
N. Špačková; BK Kopř. – TJ Sokol Klimko-
vice A 3:4, bodovali ve dvouhře: A. Špačková, 
N. Krajčí, ve čtyřhře: P. Benišová–A. Špač-
ková; BK Kopř. – BO Chance & Ridera 
Sport team 5:2, bodovali ve dvouhře: L. 
Raška, P. Benišová, N. Krajčí, ve čtyřhře: J. 
Raška–L. Raška, A. Špačková–N. Krajčí; BK 
Kopř. – SK Vitality Slezsko 7:0, bodovali ve 
dvouhře: L. Raška, F. Čermák, P. Benišová, 
A. Špačková, ve čtyřhře: J. Raška–L. Raška, 
A. Špačková-P. Benišová, J. Raška–N. Krajčí. 

Jarní část bowlingových soutěží skončila se zpožděním, podzim již začal
K o p ř i v n i c e  (cab) – 

Již v květnu měla být zakon-
čena jarní část bowlingových 
soutěží, které se hrají v kopřiv-
nickém Bowling Centru u let-
ního koupaliště. Kvůli korona-
virové pandemii, jež celý svět 
zasáhla na začátku tohoto roku, 
se nemohly některé zápasy 
kvůli zavřenému bowlingo-
vému centru v jarních měsících 
odehrát, a po prázdninové pře-
stávce tak finálová utkání přišla 
na řadu až na podzim. 

V polovině září se hrálo os-
mifinále Kopřivnické bowlin-
gové ligy, z něhož vítězná druž-
stva postoupila do čtvrtfinále. 
Dva zápasy na výhru stačilo 
Frajerům, kteří porazili Bara-
cudu, i XXX Teamu, ten přešel 
přes Black Horse. Ve třech zá-
pasech se pak nadřeli na vítěz-
ství Lokotka (nastoupila místo 
týmu Azzura, který se nemohl 
dostavit na sobotní finále) nad 
Heimatem a Havana nad druž-
stvem Lvi. Ve čtvrtfinále XXX 
Team porazil Havanu ve dvou 
zápasech, Lokotka opět musela 
hrát zápasy tři a vyřadila v nich 
Frajery. 

V obou semifinálových 
duelech uspěly týmy, které po-
stoupily přímo ze základní 

části. Družstvo KMH Závišice 
zdolalo Lokotku a Pitbullové 
XXX Team. Poražení si zahráli 
o třetí místo, jež ukořistila po 
třízápasovém boji Lokotka (Jo-
sef Chuchma, Jan Wolf, Lucie 
Schenková, Miroslav Kaňa ml. 
a Dalibor Fabriger) a na vítěze 

ligy z minulého roku XXX 
Team zbyla nepopulární bram-
borová příčka. Triumf v kop-
řivnické lize nakonec slavili 
Pitbullové v sestavě Milan Pro-
kop, Milan Rosenzweig, Milan 
Povala, Jindřich Sova a Radim 
Hruškovský, již ve finále ve 

dvou zápasech porazili nejlepší 
tým po základní části KMH Zá-
višice ve složení Tomáš Polach, 
Pavel Chalupa, Jan Rylko, Ra-
dek Hanzelka a Pavel Bartoň. 
Hráčem s nejvyšším průměr-
ným náhozem v lize byl Milan 
Povala z vítězného týmu 

Pitbullů. 
Již začátkem září začalo 

prvním hracím dnem finále 
Ligy dvojic, druhý pak přišel 
na řadu o měsíc později. Po 
úvodním hracím dnu byli ve 
skupině A, tedy v té, ve které 
se bojovalo o celkové vítězství 
v lize, na čele Žraloci před Ge-
mini a Havanou, ze čtvrté 
příčky pak na ně útočili 
Pitbullové. Ve skupině B, tzv. 
skupina útěchy, zvládl nejlépe 
první zápasy Dream Team, 
který si vytvořil solidní náskok 
před Geofyzikou a Frajery, ze 
čtvrté příčky dotíraly Hrušky. 

Boj o prvenství v Lize dvo-
jic, o němž se rozhodovalo ve 
druhém hracím dnu 5. října, byl 
napínavý až do konce. Rado-
vali se z něj nakonec Žraloci 
Radim Jurečka s Jaroslavem 
Zrunkem, kteří druhou dvojici 
Gemini Milana Prokopa a Mi-
roslava Mrocka porazili 
o pouhý bod. Vše se ale roz-
hodlo až v posledním kole, kdy 
Gemini nesměli proti Havaně 
ztratit ani bod, což se jim ne-
povedlo, protože Roman Ko-
liba hodil v posledním framu 
dva striky a získal tak pro 
Havanu bod. Ta ovšem ne-
udržela třetí místo po prvním 

hracím dnu a přepustila jej 
Pitbullům Milanu Povalovi 
a Jindřichu Sovovi. Ve skupině 
útěchy jasně zvítězil Dream 
Team ve složení Hana Šulová 
a Dalibor Fabriger, o druhé 
a třetí příčce však rozhodovaly 
až poslední zápasy, v nichž 
Hrušky zvítězily nad Black 
Horse a tím si zajistily stříbrnou 
pozici. Pomyslný bronzový 
stupínek pak obsadila Geo-
fyzika, která jej vybojovala 
v posledním zápase proti 
Koulařům. Frajeři, kteří figu-
rovali po prvním hracím dnu 
na třetí příčce, se propadli až 
na páté místo. 

Vítězové skupiny A Žraloci 
a Gemini si zajistili postup do 
Superfinále, které se každo-
ročně hraje s nejlepšími dvěma 
dvojicemi z Valašského Mezi-
říčí a Frýdku-Místku, ale vzhle-
dem k současným epidemiolo-
gickým opatřením a také 
vzhledem k tomu, že obě města 
měla ve svých soutěžích zpož-
dění, není termín tohoto klání 
ještě určen. Nicméně v kopřiv-
nickém bowlingovém centru již 
začala podzimní část soutěže 
družstev, ve které jsou ode-
hrána tři kola, Liga dvojic by 
měla začít 2. listopadu. 

Když se na konci května znovu rozběhla jarní část bowlingových soutěží, všichni doufali, že
už taková situace nenastane. V podzimní části se to ale opakuje.             ILUSTRAČNÍ FOTO

V Rybském trháku byl překonán šest let starý ženský traťový rekord
R y b í  (cab) – I přes složitou situaci 

panující kolem zhoršujícího se stavu 
šíření onemocnění covid-19 a s tím při-
cházejících vládních restrikcí Atletický 
klub Emila Zátopka Kopřivnice v so-
botu 10. října přece jen osmý ročník 
Rybského trháku, devátý závod Lašské 
běžecké ligy 2020, uspořádal. 

Jelikož to byl spolu s Bašťanskou 
šestkou poslední závod v širokém okolí 
před pondělním zákazem konání hro-
madných akcí, padl v Rybí účastnický 
rekord (50 běžců). Suverénním vítězem 
se stal na sedmikilometrové náročné 
trati Jakub Ambros z AK EZ před svým 
oddílovým kolegou Martinem Vinklár-
kem, který doběhl s téměř půlminuto-
vým odstupem. Třetí místo pak obsadil 
bývalý plavec a florbalista Jan Toman 
z Kopřivnice s další 30sekundovou 
ztrátou. Mezi ženami si pro prvenství 
doběhla v novém traťovém rekordu 
28:39 min. Magdaléna Drastichová 
z MK Seitl Ostrava, vítězka kategorie 
žen od 35 let. Druhou ženou v cíli byla 
Daniela Valová z Nového Jičína, jediná 
startující v kategorii do 34 let, a celko-

vou třetí příčku vybojovala Kateřina 
Polášková z Pomalých šípů. 

Ze závodníků AK EZ se ještě na 
stupně vítězů prosadili David Hanke, 
druhý mezi muži 40–49 let, Josef Kvita, 
třetí v mužích 60–69 let, Darina Krau-
sová, která téhož umístění dosáhla v ka-
tegorii žen od 35 let, třetí byla rovněž 
Simona Šenkeříková v juniorkách a je-
diným závodníkem mezi juniory byl 
Adam Hrček. Kategorii juniorek pak 
ovládla Anna Slívová z kopřivnického 
badmintonového klubu. 

Výsledky devátého závodu Lašské 
běžecké ligy 2020 Rybský trhák (10. 10., 
VIII. ročník): kategorie muži A 19–39 
let: 1. J. Ambros 25:23 min., 2. M. Vin-
klárek (oba AK E. Zátopka Kopřivnice) 
25:51 min., 3. Jan Toman (Kopř.) 26:14 
min., 4. D. Mikala 27:09 min., ...6. I. Karas 
(oba AK EZ Kopř.) 28:09 min., 11. P. Ši-
můnek (Kopř.) 29:34 min.; kat. muži B 
40–49 let: 1. D. Hartig (Burik running 
team) 27:26 min., 2. D. Hanke (AK EZ 
Kopř.) 27:56 min., 3. D. Olajoš (KPNP 
Rybí) 29:18 min., ...8. J. Linhart (AK EZ 
Kopř.) 32:49 min., 9. M. Hrnčárek (Pomalé 
šípy Kopř.) 33:21 min., 10. L. Hrček 

(Kopř.) 33:57 min., 11. P. Slíva (Kopř.) 
33:59 min., 12. P. Lacina (AK EZ Kopř.) 
37:42 min.; kat. muži C 50–59 let: 1. 
R. Baláž (Baláž Extreme-team Frenštát) 
30:33 min., 2. Z. Běčák (Ostrava) 30:42 
min., 3. M. Mikunda (Rožnov p. R.) 33:08 
min., ...5. L. Richter 34:08 min., 6. J. Orság 
(oba Pomalé šípy Kopř.) 36:16 min.; kat. 
muži D 60–69 let: 1. P. Škrabánek (MK 
Seitl Ostrava) 28:23 min., 2. I. Nedoma 
(Příbor) 31:31 min., 3. J. Kvita (AK EZ 
Kopř.) 34:14 min.; kat. muži H od 70 let: 
1. P. Čižmar (Cykloklub NJ) 36:58 min.; 
kat. ženy E 19–34 let: 1. D. Valová (Nový 
Jičín) 31:23 min.; kat. ženy F od 35 let: 
1. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 28:39 
min., 2. K. Polášková (Pomalé šípy Kopř.) 
32:03 min., 3. D. Krausová (AK EZ Kopř.) 
32:29 min., 4. V. Richterová (Pomalé šípy 
Kopř.) 33:23 min., 5. A. Linhartová (AK 
EZ Kopř.) 33:54 min.; kat. junioři 15–18 
let: 1. A. Hrček (AK EZ Kopř.) 30:55 min.; 
kat. juniorky 15–18 let: 1. A. Slívová (BK 
Kopř.) 32:30 min., 2. V. Pavlíčková (Fokus 
NJ) 34:07 min., 3. S. Šenkeříková 35:05 
min., 4. A. Hanzelková (obě AK EZ Kopř.) 
38:04 min.; mimo soutěž: P. Lacina (SK 
Kopř.) 37:41 min. 

Anna Slívová (vlevo) z BK Kopřivnice vyhrála kategorii juniorek, Darina 
Krausová (AK EZ) byla třetí v ženách od 35 let.    FOTO: J. HARAŠTA



K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Dva velké turnaje měli v pro-
gramu kopřivničtí badminto-
nisté první říjnový víkend. Už 
od čtvrtka 1. října probíhal 
v Českém Krumlově Oliver 
Czech U17 International, je-
diný turnaj evropské úrovně, 
který se u nás tento rok ode-
hraje. Původně se měl konat již 
v dubnu, ale bohužel korona-
virová pandemie na něj měla 
vliv i v tomto termínu. Z tur-
naje se odhlásilo několik špič-
kových hráčů, a dokonce i celé 
výpravy Slovenska a Ně-
mecka, zato přijely výpravy 
z Polska, Rakouska či Itálie. 
Česká reprezentace kategorie 
U17, v níž je i kopřivnická 
badmintonistka Petra Beni-
šová, trénovala na jihu Čech 
již od pondělí a počítala i s va-
riantou, že by se turnaj ne-
uskutečnil a kemp by se protáhl 
do neděle. 

Nakonec se přece jen hrálo, 
ale Benišová ve všech třech 
disciplínách prohrála hned 
v prvním zápase. Ve dvouhře 
se měla v prvním kole utkat 
s Němkou Linou Eberl, ale je-
likož německá výprava chy-

běla, byl jejím prvním utkáním 
duel s Andreou Kobylákovou 
z TJ Astra Zahradní Město. 
Podlehla jí však dvakrát 16:21. 
Na tutéž hráčku narazila Beni-

šová i v dívčí čtyřhře, kde na-
stoupila s Denisou Valentovou 
z Pardubic, Kobyláková pak se 
svou sestrou Alžbětou. A opět 
byl úspěšnější pár ze Zahrad-

ního Města, který zvítězil dva-
krát 21:15. Ani ve smíšené 
čtyřhře se Benišová s Patrikem 
Hrazdírou (BADMINTON 
FSpS MU) nemohli v prvním 

kole postavit proti svým sou-
peřům, neboť tentokrát chyběl 
srbský pár. A tak na ně hned 
v jejich prvním zápase čekaly 
nasazené jedničky z Polska 
Dawid Perkowski a Julia 
Piwowar, které je vyřadily po 
setech 21:18 a 21:14. Nutno 
dodat, že Petra Benišová spadá 
ještě do kategorie U15, tudíž 
byl pro ni tento turnaj přede-
vším o sbírání zkušeností. 

Tentýž víkend neuspěl na 
celostátním turnaji GPA dospě-
lých, Memoriálu Konstantina 
Holobradého v Praze-Vinoři, 
kterého se zúčastnilo mnoho 
hráčů nejvyšší domácí špičky, 
ani další člen BK Kopřivnice 
Martin Slíva. Ve dvouhře sice 
nemusel podstoupit kvalifi-
kační boje, ale hned v prvním 
zápase hlavního turnaje pod-
lehl ve dvou setech Janu Vikto-
rovi z TJ Sokol Doubravka. 
Také ve smíšené čtyřhře, v níž 
nastoupil s českou reprezen-
tantkou kategorie U19 Marií 
Růžičkovou z BO Chance & 
Ridera Sport team, se Slíva ne-
dostal do další fáze pavouka, 
ve dvou setech prohrál s nako-
nec bronzovou dvojicí Petr 

Beran (TJ Sokol Kremže) 
a Michaela Fuchsová (TJ Mon-
tas Hradec Králové). 

Petra Benišová své zápasy 
na mezinárodním turnaji 
v Českém Krumlově odehrála 
již ve čtvrtek a v pátek, a tak 
se v sobotu vydala do Jihlavy 
na turnaj GPC kategorie U17. 
Jako česká reprezentantka byla 
samozřejmě na tomto turnaji 
favoritkou a tuto roli také po-
tvrdila. Ve dvouhře si ve dvou 
setech poradila jak s domácí 
Julií Chvástkovou a Terezou 
Cirókovou z Ivančic, tak ve fi-
nále i s dvojkou singlu Ga-
brielou Trötzmüllerovou 
z BADMINTON FSpS MU. 
Ve smíšené čtyřhře pak Beni-
šová nastoupila s Patrikem 
Hrazdírou, s nímž hrála 
i v Českém Krumlově, a po-
stavení nejvýše nasazeného 
páru potvrdili. Ve dvou setech 
porazili páry David Diviš-Ga-
briela Trötzmüllerová (oba 
BADMINTON FSpS MU), 
Jan König–Tereza Boháčková 
(oba SKP Kometa Brno – RS 
Badminton) a ve finále i dvoj-
ky mixu Josefa Ciróka s Tere-
zou Cirókovou z Ivančic. 

K a r v i n á ,  F r ý d e k -  
M í s t e k  (cab) – Všechna svá ut-
kání vyhrála žákovská družstva kop-
řivnického házenkářského klubu 
v kvalifikačním turnaji do Česko-
Slovenské ligy, která se hrála v pon-
dělí 28. září, a zajistila si tím postup 
do hlavní části soutěže. 

Česko-Slovenskou ligu mladších 
a starších žáků hraje šest družstev 
v každé kategorii. Do soutěžního 
ročníku mají právo příslušné krajské 
svazy házené nominovat vždy dvě 
družstva ve starším a dvě v mladším 
žactvu. Způsob nominace byl u krajů 
rozdílný. Zatímco Trenčínský roz-
hodl, že do ČS ligy postoupí týmy, 
které se umístí po podzimních ko-
lech oblastní soutěže na prvních 
dvou příčkách, Zlínský kraj už no-
minoval do obou kategorií družstva 
Zlína a Zubří, tak Moravskoslezský 
krajský svaz házené uspořádal kva-
lifikační turnaje. 

Starší žáci hráli v Karviné, kde 
se celkem pět týmů utkalo systémem 
každý s každým v zápasech pro-

bíhajících dvakrát 18 minut. Kop-
řivničtí mladíci svedli vyrovnané 
duely se svými rivaly ze společné 
sezonní soutěže Moravskoslezského 
a Olomouckého kraje Karvinou, 
Frýdkem-Místkem a Ostravou, 
všechny však vyhráli, stejně jako zá-
pas s Klimkovicemi, a s plným poč-
tem bodů tak kvalifikaci ovládli. Do 
ČS ligy s nimi postupuje také druhý 
Frýdek-Místek. „Po předchozím dnu 
mistrovských utkání bylo naše druž-
stvo dobře připraveno. Utkání byla 
vyrovnaná a rozhodovala se až v po-
sledních minutách. Při plnění všech 
taktických pokynů a také díky vět-
šímu hladu po vítězství, bojovnosti 
a disciplíně jsme nakonec všechna 
zaslouženě vyhráli,“ byli právem 
s výsledky svého družstva spokojeni 
kopřivničtí trenéři Jaromír Petřek 
a Tomáš Hývnar. 

Mladší žáci měli kvalifikační 
turnaj ve Frýdku-Místku, kde bylo 
sedm týmů rozděleno do dvou sku-
pin. Kopřivnice se v „béčku“ utkala 
s Ostravou a Karvinou (Nový Jičín 

se nemohl zúčastnit kvůli karan-
téně), oba zápasy vyhrála a stejně 
jako starší kategorie i oni postoupili 
do hlavní soutěže ČS ligy. Ze sku-
piny A si pak jako vítěz zahraje ČS 
ligu Frýdek-Místek, který rovněž 
porazil všechny své soupeře, tedy 
Polanku nad Odrou, Klimkovice 
i Havířov. „Ostrava má nové druž-
stvo, takže jsme věděli, že v tomto 
zápase nebudeme mít velký problém 
vyhrát. Utkání s Karvinou bylo na-
opak dramatické, první poločas jsme 
prohrávali o dvě branky, ale ve dru-
hém kluci hráli skvěle a nakonec 
zvítězili s náskokem sedmi gólů,“ 
zhodnotila turnaj jedna z trenérek 
kopřivnického družstva mladších 
žáků Alžběta Štěpánová. 

Česko-Slovenská liga by měla 
začít v prosinci, další kola budou 
následovat v lednu a únoru a v po-
řádání turnajů se budou jednotlivé 
kraje střídat. Jestli se však první kolo 
vzhledem k vývoji epidemiologické 
situace v souvislosti s onemocněním 
covid-19 a restrikcím nejen v oblasti 

sportu uskuteční, není jisté. 
Výsledky družstev KH ISMM 

Kopřivnice v kvalifikaci do Česko-
Slovenské žákovské ligy 2020 (28. 9.): 
kategorie starších žáků (Karviná): KH 
ISMM Kopřivnice – HC Baník Karviná 
16:15, – SKP Pepino Frýdek-Místek 
19:17, – TJ Sokol Ostrava 18:14, – TJ 
Sokol Klimkovice 18:10; konečné po-
řadí: 1. KH ISMM Kopřivnice (71:56) 
8 b., 2. SKP Pepino Frýdek-Místek 
(77:67) 6 b., 3. HC Baník Karviná 
(79:64) 4 b., 4. TJ Sokol Ostrava (70:74) 
2 b., 5. TJ Sokol Klimkovice (38:92) 0 
b.; sestava Kopřivnice: T. Bula, M. 
Rejlek, L. Gavlas, M. Dvořák, V. Polá-
šek, J. Ožana, M. Polášek, J. Příhoda, J. 
Štihel, V. Stoklasa, J. Štěpán, O. Hýl, J. 
Kahánek, F. Lariš, A. Šebrle, trenéři: J. 
Petřek, T. Hývnar; kategorie mladších 
žáků (Frýdek-Místek): skupina B: KH 
ISMM Kopřivnice – Sokol Ostrava 19:1, 
– HCB Karviná 12:5; sestava Kopřiv-
nice: Š. Knesl, M. Pekar, M. Štěpán, 
K. Pekar, F. Husár, L. Šimíček, 
A. Dryák, A. Šebrle, D. Lípový, D. 
Zeman, M. Žárský, L. Böhm, S. Žiga, 
trenéři: T. Marek, A. Štěpánová.

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
V sobotu 10. října, kdy se na 
hřišti ZŠ dr. M. Horákové hrálo 
čtvrté kolo Oblastního přeboru 
v malém fotbale, ještě hráči 
těchto mužstev doufali, že by 
se mohla podzimní část sezony 
dohrát kompletní. Do jejího 
konce zbývaly dva turnaje 
a v té době ještě platilo, že od 
pondělí se bude moci na ven-
kovních sportovištích trénovat 
a hrát zápasy v počtu do 20 
osob, což by za dodržení urči-
tých pravidel Klub malé ko-
pané Kopřivnice zvládl zorga-
nizovat. Epidemiologická si- 
tuace ve výskytu onemocnění 
covid-19 se však natolik 
zhoršila, že nakonec vláda opa-
tření zpřísnila a snížila počet 
sdružujících se osob na šest, 
což samozřejmě další pokračo-
vání soutěže znemožnilo. Zbý-
vající dvě kola, která byla na 
programu o nadcházejících 

dvou sobotách, se tak pře-
souvají do rezervních termínů 
jarní části sezony. 

Na první příčce tabulky 
„přezimuje“ s plným počtem 
bodů mužstvo 1.FC Bari, které 
ve čtvrtém kole nadělilo osm 
branek (Ondřej Chromečka 3, 
Petr Kružliak 2, po jedné 
brance dali Jan Jiříček, Tomáš 
Dražkovič a Tomáš Baar) tře-
tímu celku soutěže TUZE-
MÁCI. Pro něj to tak byla 
první porážka této sezony a má 
stejný počet bodů jako druhý 
RS Team. Ten má však ještě 
utkání k dobru, neboť duel 
s Lokomotivou Gangsters byl 
odložen. Díky výhře nad no-
váčkem soutěže KUNA TEAM 
Frýdek-Místek si z šestého na 
čtvrté místo polepšila Ďábelské 
Jelita. Po prvním poločase sice 
po brankách Oldřicha Jaroše 
v osmé a Milana Hurného ve 
třinácté minutě bylo skóre ne-

rozhodné, ale ve druhé půli při-
dal Jaroš další dvě branky 
a jednou se trefili Jan Hanus 
a Martin Krajník a Jelita slavila 
podruhé v sezoně vítězství. Na-
opak Frýdek-Místek zůstal je-
diným týmem soutěže bez vý-
hry, má pouze bod za remízu 
z druhého kola a klesl na po-
slední příčku tabulky. 

Dalším celkem, který si vy-
lepšil své postavení v tabulce, 
byl FC ŠPUNTY 97. Ten nad 
FC Legionem vedl v polovině 
utkání díky brankám Radka 
Březiny, Petra Hanzelky a Mar-
cela Vojty již 3:0 a vítězství 
pak zpečetil dvě minuty před 
koncem Kamil Bordovský. 
Špunty se tak z osmé příčky 
vyhouply na šestou. Poprvé 
získali plný počet bodů hráči 
Gunners Kopřivnice, kteří po-
razili mužstvo Bum Šankar, ač-
koliv to po úvodních 25 minu-
tách hry drželo díky brance 

Michala Kriškeho těsné ve-
dení. Hned po úvodním vý-
kopu ve druhém poločase ale 
srovnal Tomáš Martinovský 
a ve 35. min. skóre otočil Mi-
roslav Schybol mladší, o mi-
nutu později sice vyrovnal To-
máš Kypr, dvě minuty nato 
však Gunners vrátil vedení Pa-
vel Rečka a vítězství pak po-
tvrdil svou druhou trefou v ut-
kání Schybol. Mužstvo Bum 
Šankar tak z deváté pozice 
kleslo na jedenáctou. 

Dalším skokanem kola jsou 
Závišice, jež těsně porazily tým 
SAFARI Kopřivnice a zapsaly 
první výhru této sezony. V prv-
ním poločase sice nepadl ani 
jeden gól, zato však v 11. min. 
dvě červené karty na obou stra-
nách. Po přestávce se skóre po-
prvé měnilo ve 36. min., kdy 
poslal Everton do vedení 
Lukáš Kelnar, ve 41. min. pak 
vyrovnal Jakub Sklenář, ale tři 

minuty před koncem utkání 
rozhodl o třech bodech pro Zá-
višice Radek Kuběna. Naopak 
pro hráče SAFARI tahle prohra 
znamenala pokles v tabulce ze 
sedmé na devátou příčku. Nej-
lepším střelcem soutěže je s de-
víti góly Petr Kružliak (1.FC 
Bari), osm branek má na kontě 
Tomáš Bátrla z Lokomotivy 
Gangsters a Ondřej Chromečka 
z 1.FC Bari se v letošní sezoně 
trefil sedmkrát. Oblastní přebor 
v malém fotbale by tedy měl 
pokračovat jarní částí 10. 
dubna. 

Výsledky čtvrtého kola 
Oblastního přeboru v malém 
fotbale (Kopřivnice, 10. října): 
Gunners Kopřivnice – Bum Šan-
kar 4:2 (0:1), branky: 25. T. Mar-
tinovský, 35. a 47. M. Schybol ml., 
38. P. Rečka – 4. M. Kriške, 36. T. 
Kriške; FC Legion – FC ŠPUNTY 
97 0:4 (0:3), branky: 6. R. Březina, 
8. P. Hanzelka, 16. M. Vojta, 48. 
K. Bordovský; Everton Závišice – 

SAFARI Kopřivnice 2:1 (0:0), 
branky: 36. L. Kelnar, 47. R. Ku-
běna – 41. J. Sedlář; KUNA 
TEAM Frýdek-Místek – FC 
Ďábelské Jelita 1:5 (1:1), branky: 
13. M. Hurný – 8., 26. a 37. 
O. Jaroš, 46. J. Hanus, 49. M. 
Krajník; 1.FC Bari – TUZEMÁCI 
8:0 (5:0), branky: 2., 12. a 22. 
O. Chromečka, 4. J. Jiříček, 7. 
a 32. P. Kružliak, 36. T. Dražkovič, 
46. T. Baar. 
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OP po 4. kole 
  1. 1.FC Bari      4     4     0     0        29:3     12 

  2. RS Team       3     3     0     0        11:4       9 

  3. TUZEMÁCI 4     3     0     1          8:13     9 

  4. Ďáb. Jelita     4     2     0     2        16:11     6 

  5. Lok. Gang.    3     2     0     1        11:7       6 

  6. FC ŠPUNTY4     2     0     2        10:11     6 

  7. FC Legion    4     2     0     2        11:17     6 

  8. Závišice        4     1     1     2          5:10     4 

  9. SAFARI 4 1 0 3 11:14   3

10. Gunners 4 1 0 3   7:10   3

11. Bum Šankar 4 1 0 3   7:17   3

12. KUNA FM 4 0 1 3   4:13   1

V soutěži malého fotbalu přezimuje na čele tabulky mužstvo 1.FC Bari

Žákovská družstva házené vyhrála kvalifikaci ČS ligy

Petra Benišová a Martin Slíva sbírali zkušenosti na velkých turnajích

Kopřivnický badmintonista Martin Slíva se na celostátním turnaji dospělých neprosadil, ve 
dvouhře i čtyřhře vypadl již v prvním kole.                         FOTO: ANNA VYŠEHRADSKÁ

Šachová akademie bude 
pořádat online klání
K o p ř i v n i c e  (cab) – V době protiko-

ronavirových omezení, kdy je zakázáno pořá-
dání hromadných akcí ve vnitřních prostorech 
a venku nad šest osob, lze organizovat sportovní 
soutěže v podstatě pouze ve virtuálním pro-
středí. Takové příležitosti se chopila Šachová 
akademie ŠMKA Kopřivnice, fungující 
v klubovně místního kulturního domu od pod-
zimu loňského roku, která bude v úterý 28. října 
pořádat první online turnaj v bleskovém šachu. 

Jak píší pořadatelé na svých webových 
stránkách, turnaj je určen pro všechny zájemce, 
kteří mají chuť si zahrát, bez ohledu na své ša-
chové zkušenosti. Jde jim především o pro-
pagaci šachu v Kopřivnici a okolí, ale hlavně 
o radost ze hry. Turnaj bude probíhat od 20 do 
22 hod. a každá partie bude trvat dvakrát sedm 
minut. Pro přihlášení do turnaje je však potřeba 
si na serveru lichess.org vytvořit profil s pře-
zdívkou a poté se přihlásit na odkaze https://li-
chess.org/tournament/kbKpP9rp s heslem kop-
rivnice. Na tomto odkaze zájemci naleznou také 
pravidla turnaje – jak a kolik bodů se získává 
za dané partie, kdo se stane vítězem, jak bude 
přidělen soupeř a další důležitá pravidla. 


